



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Приговором суда житель города Пыть-Яха признан виновным в даче заведомо ложных показаний в суде

Собранные следственным отделом по городу Пыть-Ях следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 48-летнему жителю города Пыть-Яха Юрию Непораде. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 307 УК РФ (дача заведомо ложных показаний свидетеля в суде).

Следствием и судом установлено, что 16 мая 2011 года Непорада, в ходе судебного заседания по обвинению Кириллова в совершении преступлений, против порядка управления (ч.1, ст. 318 УК РФ, ст. 319 УК РФ), желая помочь своему знакомому избежать уголовной ответственности, дал ложные показания, что Кириллов сотрудников милиции не оскорблял и ударов им не наносил.

Приговором Пыть-Яхского городского суда Кириллов признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 318 УК РФ, ст. 319 УК РФ. Свидетельские показания Непорады признаны ложными.

Приговором суда Непораде назначено наказание в виде штрафа в размере 70 000 рублей.

20 декабря 2011

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/763768>